

交警奋战60天 打赢交通管理攻坚战

陈少飞 本报记者 廖文凯 潘杰 文/图



民警检查客运车上的消防设施。

11月14日,记者从市公安局交警支队获悉,为切实做好道路交通运输管理工作,支队于11月8日下发通知,要求全市各交警大队奋战60天,预防重特大道路交通事故发生,切实抓好年末关键时段全市道路交通运输管理工作,保障人民群众生命财产安全。从11月8日起,全市交警严格查控客车、旅游车、危化品运输车、大中型货车、校车五类重点车辆,并将其列为安全风险防范重点进行有效管理。同时要求11月15日前会同安监、交通运管部门深入五类重点车辆所在企业开展安全大检查,切实落实企业主体责任,加强相关人员教育管理。车管所严格落实监管责任,严禁不见人、不见车直接办理注销登记,坚决杜绝违规违法注销和虚报瞒报行为,实现五类车辆的年检报废率达到100%。

合理调整勤务 全面加强路面管控

奋战60天期间,全市各交警大队科学合理调整安排勤务模式,充分调用现有警力和执勤装备,全面加强路面管控。

恶劣天气条件下 加强交通安全管理

60天的奋战期间,各交警大队强化恶劣天气交通安全管理。认真分析研判本辖区恶劣天气条件下对道路交通安全的影响和可能出现的情况,迅速主动与安监、国土、交通等部门联系,进一步完善交通应急处置联动工作机制,坚决防止发生大范围长距离交通拥堵,杜绝重特大交通事故发生。加强值班备勤,与气象和交通广播联系,提前掌握天气情况,发布天气信息,一旦发生因雨雪冰雾、山体滑坡严重影响交通安全畅通,要迅速启动应急预案,各级领导要靠前指挥,切实做到快速反应、快速应对、快速处置。对因雨雪冰雾等恶劣天气易发生山体滑坡等地质灾害的山区路段,加大巡逻力度,一旦发生交通中断,第一时间报告并迅速采取有效管控措施;对因雨雪冰雾等恶劣天气严重影响道路安全通行的,立即采取交通疏导和提前分流管理措施。因山体滑坡等地质灾害造成交通严重堵塞或因雨雪冰雾等恶劣天气发生多车连环相撞交通事故造成交通严重拥堵的,迅速采取分流管控措施,并及时通报相邻支队和大队,共同做好交通安全应急管理。做好应急准备。认真组织对辖区

60天的奋战期间,各交警大队强化恶劣天气交通安全管理。

认真分析研判本辖区恶劣天气条件下对道路交通安全的影响和可能出现的情况,迅速主动与安监、国土、交通等部门联系,进一步完善交通应急处置联动工作机制,坚决防止发生大范围长距离交通拥堵,杜绝重特大交通事故发生。

加强值班备勤,与气象和交通广播联系,提前掌握天气情况,发布天气信息,一旦发生因雨雪冰雾、山体滑坡严重影响交通安全畅通,要迅速启动应急预案,各级领导要靠前指挥,切实做到快速反应、快速应对、快速处置。

对因雨雪冰雾等恶劣天气易发生山体滑坡等地质灾害的山区路段,加大巡逻力度,一旦发生交通中断,第一时间报告并迅速采取有效管控措施;对因雨雪冰雾等恶劣天气严重影响道路安全通行的,立即采取交通疏导和提前分流管理措施。因山体滑坡等地质灾害造成交通严重堵塞或因雨雪冰雾等恶劣天气发生多车连环相撞交通事故造成交通严重拥堵的,迅速采取分流管控措施,并及时通报相邻支队和大队,共同做好交通安全应急管理。

做好应急准备。认真组织对辖区



民警给货车驾驶员开会打招呼。

市运管处: 12吨以上重型货车 行车动态严厉监管

本报讯(记者 廖文凯 潘杰)日前,市运管处组织召开全市12吨以上重型货车行车动态监管工作会。会议在前期广泛调研基础上,对各区县运管动态监管的相关基本情况、做法、存在的问题和建议进行了分析和通报。会议要求,要清理核查现有的行车动态监管平台服务商资质,严把服务企业准入关;要全面检查货运企业平台运行情况,认真执行监控人员配备、管理制度规范、服务商选择等标准;对违规企业和违规车辆要严厉处罚。会议提出,从2017年1月开始,将每月通报重型货车监管平台的在线率、入网率、离线率以及对违规车辆的处罚情况。

市运管处组织召开全市12吨以上重型货车行车动态监管工作会。会议在前期广泛调研基础上,对各区县运管动态监管的相关基本情况、做法、存在的问题和建议进行了分析和通报。会议要求,要清理核查现有的行车动态监管平台服务商资质,严把服务企业准入关;要全面检查货运企业平台运行情况,认真执行监控人员配备、管理制度规范、服务商选择等标准;对违规企业和违规车辆要严厉处罚。会议提出,从2017年1月开始,将每月通报重型货车监管平台的在线率、入网率、离线率以及对违规车辆的处罚情况。

东坡区: 原路维修 永寿到复兴的路通了

本报讯(李瑶 陈远新 记者 潘杰)日前,记者从东坡区获悉,为推动东坡片区交通建设,进一步完善境内干线路网结构,该区正在实施“永寿—柳圣”原路维修项目。

永寿到复兴的路通了。项目自今年国庆节开始,从永寿镇石佛路口通往复兴乡的道路开始断断续续封闭施工,给附近几个乡的交

通带来影响,对群众出行和来往客商造成很多不便,但在乡镇干部的讲解和引导下,大家都表示对此项工作的理解。进入11月,经过连续一个多月的紧张工作,施工人员已经于11月13日完成了该路段的维修,现在石佛路口通往复兴乡和五皇场的交通已恢复正常。

“119”宣传周 消防官兵走进汽车客运站



消防官兵走进汽车客运站。

本报讯(东消宣 记者 廖文凯 潘杰 文/图)11月9日,东坡区消防大队组织消防官兵和消防宣传人员走进眉山汽车客运站开展消防安全知识宣传活动,向广大乘客传授“防火、灭火、疏散逃生自救知识,切实提高消防安全知识运用到实际生活当中,有效防止火灾事故的发生。同时,针对广大乘客关心的家庭防火、发生火灾如何报警、火场逃生以及如何扑救初起火灾、“119”宣传周五项“晒”活动

等内容的消防宣传资料发放到乘客手中,并走进候车室向乘客宣传消防法律法规,讲解日常用火用电需注意的安全事项,使广大司乘人员和客运中心工作人员掌握最基本的防火、灭火、疏散逃生自救知识,切实提高消防安全知识运用到实际生活当中,有效防止火灾事故的发生。同时,针对广大乘客关心的家庭防火、发生火灾如何报警、火场逃生以及如何扑救初起火灾、“119”宣传周五项“晒”活动

青神交通: 强化惩防体系建设 扎牢制度笼子

本报讯(林刚 王永洪 记者 廖文凯)“同志,请你就青神至乐山农村公路改善工程相关建设问题作出详细说明。”日前,青神县交通运输局纪检组就群众反映的问题对相关干部采取谈话函询,及时澄清了群众反映的相关问题。这是青神县交通运输局纪检组充分运用监督执纪“四种形态”处理干部问题线索的个案之一。

近年来,青神县交通运输局坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针推进惩治和预防腐败体系

建设,推进反腐倡廉建设科学化、制度化、规范化,全面加强交通工程建设、资金使用、运输执法等方面的监督管理,努力提高反腐倡廉建设的能力和水平,有力地推动了该县交通事业又好又快发展,被省交通运输厅确定为“四川省综合交通运输体系建设示范县”。

特别是今年以来,该局强化惩防体系建设,采取四项措施扎牢制度笼子。认真抓好“两个责任”落实,该局先后制定《党风廉政建设和反腐败工

作实施意见》、《廉政风险防范管理实施意见》,层层签订责任书,责任到人;狠抓宣传教育,召开党风廉政建设宣传会议,制作固定宣传栏,开展廉政警示标语进机关、廉政知识竞赛等活动;组织党员干部观看廉政电影和廉政话剧,在全交通系统营造良好的廉政文化氛围;按照《2013—2017年惩治和预防腐败体系实施方案》,在全县交通运输系统认真开展“积极预防、系统治理”工作,针对不同工作岗位查找廉政风险点,并制定落实防范

措施,进一步完善岗位职责、工程建设、执法服务、公务用车、资金使用等方面的规章制度12个,逐步建立“靠制度管人、靠制度管权、按制度办事”的长效防治机制;进一步强化监督执纪问责,对系统干部职工在党风廉政建设方面出现的苗头性、倾向性问题,充分运用“四种形态”进行处理,做到以预防为主,惩防结合,确保全县交通运输系统干部职工能干成事不出事,推进青神交通运输事业健康快速发展。

物流新秀李江波 我的青春我做主

孟成兵 本报记者 潘杰 文/图

随着社会经济的不断发展,物流和汽贸行业近年来突飞猛进,新的物流和汽贸公司更是如雨后春笋般出现。在眉山近几年成立的物流公司中,有一位“80后”青年,他文化程度不高,个头也不高,留着小平头。就是这样一位其貌不扬的年轻人,却凭着自己的聪明才智与长期坚持,在眉山物流与汽贸行业干得风生水起,并成为眉山物流与汽贸行业的后起之秀。他就是眉山一大物流有限公司的法人代表李江波。

11月13日,记者来到位于眉山铁环路的一大物流公司看到,该公司没有气派的办公大楼,没有豪华的办公场地,负责人办公室也不甚起眼。李江波的办公地点,是一间3.4个人合伙办公的办公室。不到两分钟的时间里,他的电话铃声不停地响起,对话内容都是公司业务方面的相关事宜。李江波说,公司业务繁忙,这些都是当天必须处理的事情。

从“鸭司令”到“母子店”

李江波今年36岁,小学毕业后没有继续上学,出去打工年龄又太小,只能在家里做点农活。家里人觉得他年龄小,不能干重活,所以买了十几只鸭子让他饲养,结果鸭子还没长大就“全军覆没”。李江波认识到“鸭司令”不好当,搞养殖并不是一件轻松的事情。思来想去,他决定另谋生路。

那时,农村老一辈大多习惯让孩子去学门手艺,都说天干不饿手艺人,于是李江波决定去学门手艺,以后好养家



李江波正在办公。

糊口。学什么手艺呢?自己年龄小,个子小,泥工木工可能干不下,自己文化程度不高,学科技含量高的技术肯定不行,最终李江波选择了做汽车淋水器。

拜师学艺两三个月之后,李江波基本掌握了里面的门道,于是他和母亲姜惠君商量自己开店。儿子的想法得到了姜惠君的大力支持。1998年,李江波选择了在当时货车流量较大的原省道103线镇江路,开了一家小店。虽然李江波的文化程度不高,但人却十分机灵,头脑灵活,加之他对这个行业很感兴趣,所以开店不久,生意就接连而来。

自己开店,李江波既当老板又当工人,母亲负责管账和买菜做饭等后勤工作,大事小事母子俩都一起商量。生意

忙的时候,李江波就不分白天黑夜地干,生意清淡的时候他就自己钻研,摸索改良技术。在做货车淋水器的同时,他也接一些做货车车厢的修补业务。手打起了水泡,手上旧伤未愈新伤又起,满身的油污和尘土,就这样,李江波不叫苦,不怕脏,不怕累,母子二人把一个小店经营得红红火火。

母爱成就物流汽贸事业

2010年,李江波的事业进入了一个新的转折点,他将店面搬到了眉山城区铁环路。这对他来说,既是机遇又是挑战。李江波说,生意做大了,人员增加了,压力也大了,但既然选择了,就义无反顾地前进。功夫不负苦

心人,在他的坚持与努力之下,企业开始一步一步地做大。2011年,李江波相继成立一大汽车贸易有限公司、一大物流有限公司,开始进入货运汽车销售和物流行业,并成为大运汽车眉山总经销店。

目前,李江波的事业越做越大,他自己越来越忙,公司员工也发展到50多人,物流车辆发展到500多辆,物流业务遍及眉山市内外。筑巢引凤,他壮大了自己的实力,也引来了一家又一家大企业:攀钢西昌基地、攀钢攀枝花基地、西昌昌达化工、中国石化四川石油分公司等,都成了他的常年合作伙伴。

今年,李江波又成立了眉山众大汽车维修有限公司,成为成都大运汽车眉山4S店、东风汽车指定维修商。如今的李江波,从一个毛头小伙变成了已有两个小孩的成熟父亲,拥有了自己稳定的事业。在他的人生道路上,他的母亲给予了自己太多无私的帮助,母爱的伟大力量一直鼓舞着他奋勇前进。

李江波说,他十分珍惜现在来之不易的生活,他要为此不断努力,用自己的双手为母亲打造一个幸福的晚年。

眉山一大物流有限公司 汽车贸易有限公司 地址:眉山市铁环路160号 电话:02838280518

金马 帮邦行 汽车运输 BANG BANG XING

道路旅客运输二级企业

城际专线拼车·包车

眉山—成都 眉山—双流机场

提供服务: 网络预约、个人出行、团体包车 结伴拼车、会务用车、定线包车

我公司竭诚为您提供安全、优质、便捷的乘车旅行!

四川眉山金马汽车运输有限公司是全国道路旅客运输二级企业,中国道路运输诚信企业,四川省道路运输安全生产状况评估AAAAA级企业、四川省道路运输质量信誉AAA级企业和四川省道路运输协会单位。公司实力强大、管理规范、服务优良、资质等级高。金马公司以高速、县际、市际、省际旅客运输,能为社会大众提供安全、优质、快捷的专业道路运输服务。公司在多年的经营发展中,始终秉承“以人为本、优质服务、诚实守信、服务于民、奉献社会”的经营理念,把以改革求发展,以质量求生存确立为企业的经营之道。在互联网大潮下,金马公司为了满足广大老百姓个性化的出行需求,专门成立了旅游包车定制车队,提供一站式约车服务平台,为老百姓提供专业的城际拼车/包车、跨城速递服务,正规营运车辆上门接送,出行方式灵活便捷。金马公司开启四川城际出行之旅,是性价比超高的出行选择。

APP-微信下单更多优惠

统一约车热线 38775678 95170

福特商务车 上门接送